



Donation form

× 7		
VOUR	detai	
IUUI	actu	13

Title		First name/initial		Surname				
Company name and address (if appropriate)								
					Postcode			
Home address								
					Postcode			
Email					Date			
Donation amount:								
I will make my donation by:								
	Bank trai	nsfer to account no 861	17408, sort code 60-	-70-03 referen	nce: Didcot Powerh	nouse		
Cheque made payable to "Oxfordshire Community Foundation" and posted to the address overleaf. Please write Didcot Powerhouse on the reverse.								

The Didcot Powerhouse Fund is a charitable fund held and managed by Oxfordshire Community Foundation (OCF), Registered Charity number 1151621, 3 Woodin's Way, Oxford, OX1 1HD.

Charity Gift Aid declaration



Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate

Gift Aid is reclaimed by OCF from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

In order to Gift Aid your donation, you must tick the box below:

I want to Gift Aid my donation of £....., and any donations I make in the future, or have made in the past four years, to Oxfordshire Community Foundation.

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year, it is my responsibility to pay any difference.

Opting into communications

You control which communications you receive from OCF and The Didcot Powerhouse Fund. We are committed to making sure we share information that you are interested in, using the method you prefer. As a valued supporter, we would appreciate you taking a moment to give your consent to receiving updates from us.

Yes, please keep me updated by:

- Post
- 🗋 E-mail
- Telephone
- Text message

I would like to receive information about:

- OCF's work
- The Didcot Powerhouse Fund
- Giving
- Events
- Appeals/campaigns
- Grant funding

You can unsubscribe at any time by contacting OCF's office.

Signed Date

Please return this form to:

Oxfordshire Community Foundation, 3 Woodin's Way, Oxford, OX1 1HD

or ocf@oxfordshire.org